



Skolebestyrelsen d. 18. juni 2024 kl. 17:00 – 20:00 i St. Merløse

Dato: Tidspunkt: Mødeleder:		Deltagere:		
Dagsorden <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>		Tid <i>Start tid øverst.</i>	Beskrivelse og referat <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>	Formidling <i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i>
1	Indledning (B)	17:00 5 min	1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat. 2. Valg af ordstyrer og referent	Hans
2	Økonomi <i>Se bilag 1 og 2</i>	17:05 45 min	1. Generel status. <i>Der er en generel undring over evaluering arkivet der er sendt ud og hvad det er de vil have at vi skal svare på. Grunden til evalueringsarket skyldes at der er en undring over de meget forskellige høringssvar der er kommet.</i> 2. Drøftelse af kommunal tildelingsmodel, Tina Birkedal deltager og svare på spørgsmål. <i>Den nye tildelingsmodel, fortæller hvorvidt om fordelingen skal være anderledes end den er nu, så man sikrer at beløbet bliver retfærdigt fordelt imellem skolerne.</i> 3. Besvarelse af evalueringsark, se vedhæftet bilag. <i>Efteruddannelse af lærer/ pædagog er nødvendigt i forhold til inklusion. Mere samarbejde med børnehaverne.</i>	Jimmi Alle Hans
3	Nyt fra skolen	17:50 10 min	1. Eva har ordet, Hanne er desværre forhindret i deltagelse. <i>Merløse har haft emneuge, det har været en rigtig god uge, hvor der var en masse glade børn, som var gode til at hjælpe hinanden. Der har været afslutning for Pia, det gik rigtig godt.</i> <i>Ugerløse har haft emneuge der handlede om middelalderen. Det var en god uge og børnene var gode til at hjælpe hinanden. Lejrtur for mellemtrin og x klasserne. Indskoling havde overnatning på skolen. En god oplevelse for alle. Skolen har også været på Roskilde dyreskue.</i>	Eva



4	Orientering om skema	18:00 10 min	Orientering om næste års skema på de to afdelinger <i>Skemalægningen er færdig på begge skoler. Der vil komme en evaluering senere på året. Skemaerne er endnu ikke kommet ud til forældre og børn.</i>	Jimmi
5	SKB-mødedatoer	18:10 10 min	Forslag fra Jimmi til mødedatoer for kommende skoleår. Alle dage fra kl. 17-20. August: 28.8 – <i>der kigges på datoen</i> September: 24.9 Oktober: 28.10 November: 27.11 Januar: 27.1 Februar: 27.2 Marts: 25.3 April: 29.4 Maj: 21.5 (sommerafslutning) - <i>der kigges på datoen.</i> Kort gennemgang af disse og evt. tilretning efter behov <i>Datoer der skal tjekkes før endelig beslutning er d. 28. august og d. 21. maj. Der vil være mulighed for at der kan komme et møde ind i juni, dette aftales på møderne.</i>	Alle
6	Deltagelse på forældremøder	18:20 15 min	1. Plan for SKB-deltagelse til forældremøder i starten af det nye skoleår. <i>Alle SKB medlemmer deltager i forældremødet, Hans deltager muligvis også i Ugerløse.</i> 2. Hvilke datoer afholdes forældremøderne, hvem deltager og hvad skal vi have fokus på. <i>Merløse holder forældremøde d 14 august. Ugerløse, datoen kommer senere.</i>	Alle
7	Mødeevaluering <i>Se bilag 3</i>	18:35 10 min	Opsamling på evalueringen. Kort drøftelse af evt. fokuspunkter. Alle bedes udfylde fra og med punkt 7 i skemaet og sende til Hans, så samler jeg svarene mandag. Gennemgang af fokuspunkterne, se svarene på mødeevalueringsskemaet, bilag 3.	Hans
8	Eventuelt	18:45 10 min		
	Fællesspisning og hygge		Det bliver nok enten fælles grill eller mad udefra. Vores kommende pædagogiske leder, Ulla, kommer forbi og hilser på.	Alle

Bilag 1: Kommentering af tildelingsmodel

Bilag 2: Kommunens præsentation af denne.

Bilag 3: Skole og Forældres evaluerings skema